

男人着重風度量度與深度

甄子丹

又何妨

香港文匯報訊 (記者 李慶全)「宇宙最強」甄子丹打敗麥當娜及碧咸夫婦成為JACOB & CO.全球代言人，前晚偕妻汪詩詩出席簽約儀式，獲贈全球限量發行88隻紀念版腕錶，錶面更刻上「丹」字作紀念。不過日前在《大鬧天宮》記者會上與「高人一等」的發哥周潤發及陳慧琳等同台，被傳媒取笑他頓成了「宇宙最矮」，甄子丹一笑置之，更笑言站在妻子前也矮她一截，已成習慣。

「矮人一截」



甄子丹打敗麥當娜及碧咸夫婦，成為JACOB & CO.全球代言人。

甄子丹簽約為全球代言人酬金可觀，但是否同拍一部電影的片酬？他認為做代言人並非一定講錢，也看是否適合自己的健康形象。談到今次他勝過麥當娜及碧咸夫婦當上代言人，子丹笑說：「我都覺得榮幸，感覺為國爭光，像手錶上刻有我個『丹』字，都係第一次有中文字，覺得好有誠意。」

演孫悟空化妝五小時

前晚出席完活動，子丹又於昨早起回北京拍《大鬧天宮》，因他身兼演員及動作導演兩職，不能離開拍攝現場太久。而他演孫悟空，化妝時要將毛逐條繡上臉，每

次都花上五小時，落妝也要一小時，由於怕引起皮膚敏感故不能每天化妝，不用「埋位」便去當動作導演，不過他之前的美猴王造型被偷拍上網，他指其實自己從石猴到花果山修煉，再大鬧天宮，真有七十二變。

至於片中巨星雲集，每位演員都難度期，他坦言不紅不忙的藝人不會有人找，香港電影圈幾年來都是如此。記者指他也是個大忙人，難度期？子丹卻澄清自己是每拍完一部戲才接另一部戲的。

「老婆一向高過我」

提到日前《大鬧天宮》在北京舉行記者會，演員排位影大合照時，甄子丹在發哥及陳慧琳等「高人」中，要站高一級來拍照，更被傳媒取笑為「宇宙最矮」，子丹被問及

時表現大方說：「我沒介意，男人高度在心中，是風度、量度和深度，老婆與我一起，一向都高過我自己，其實報道幾好笑，又話我着增高鞋，如果有就介紹給我，讓我下次着出來。」

前晚氣溫低至攝氏十度以下，但莊思敏及李曼筠仍不惜性感出席活動，兩人的身材難免被拿來作比較，莊思敏無懼「真假波」的說法來比較，她坦言公開做得隆胸手術一定會給別人評論。動漫李曼筠則很自滿其豐滿上圍，更寸嘴說：「大家都知啦，有些東西不是想收埋就可以收得到，要走出來都無計，也滿意自己上圍的尺碼。」

甄子丹注重「風度、量度和深度」，至於「高度」則樂意讓給身旁的老婆汪詩詩。

果真「大婆索過二奶」？ 陳法蓉艷壓靚模

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 王晶監製及導演的電影《猛男滾死隊》昨早於跑馬地墳場拍攝外景，戲中講曾志偉、陳法蓉、周秀娜、楊梓瑤、杜汶澤及張可頌等一班友人來送別大老友吳耀漢最後一程，由於昨早氣溫只得八度，陳法蓉無懼刺骨寒風穿超低V裙演出，贏了性感掛帥的一眾靚模，在陳法蓉與「冬甩」成員Caroline合照時，杜汶澤也不住口笑說：「真是大婆索過二奶！」

陳法蓉今次在戲中演王晶的老婆，但晶哥包收二奶，不過昨日阿澤讚她索過二奶，法蓉笑指會在微博假扮他的fans再關注他的微博一萬次。她又感謝大家讚賞她感贏一班後生靚模，她認為始終是青春無

敵，靚模身材又夠好，像前晚拍通宵戲時，阿澤拍下周秀娜的睡姿，果然連睡覺都靚過人。

法蓉坦言有留意曝光較多的靚模，感覺周秀娜和Angelababy都是靚女，總之就是青春無敵，像自己當年也是趁年輕去選美。另法蓉透露所僱用的菲傭被財務公司上門追數而辭職，可是卻將其電話及地址給了追數公司，因此為她帶來了很多麻煩。周秀娜感謝劇組手下留情，給她穿的戲服不算單薄，可以不用捱冷，輪給前輩陳法蓉也是抵的，畢竟對方演靚女好適合，不過她並非刻意讓位給前輩，只是全部戲服都較密實，難作比較，感覺前輩保養得宜，身材又夠好。



王晶炮製《猛男滾死隊》，昨日的「墳場戲」，陳法蓉、曾志偉、張可頌、詹瑞文、麥玲玲、杜汶澤、狄易達等都出動了。

太座待產不想出街 黃浩然聖誕開派對



黃浩然炮製燒雞、羊扒，色香味俱全。

香港文匯報訊 (記者 黃佩麗) 黃浩然昨日為節目《新派煮意》錄影，即席炮製燒雞、羊扒和洋蔥湯等美食，他笑言聖誕節都想親自炮製聖誕大餐，因為他一向不愛在節日時出街，免去人迫之苦，今年因為太太懷孕，更加不會出街，所以會和朋友在家開派對慶祝，大家又可以交換禮物。

問他可會送更大份的禮物給太太？他表示最近很多人問他這個問題，他正在頭痕中，又說太太現在的情況已經很穩定，只是口味有所轉變。問到脾氣有沒有變？他說：「懷孕令她腰骨不舒服，有時都會憤憤，加上腳很腫，出門在家都會很小心。(是不是快到分娩時候了?)」其實她腳腫都已有一段時間，而且平時又少運動。」黃浩然未肯正面回答預產期係幾時，只說現在正忙着整理BB房，而在太太生產前後，他希望向公司請假十日陪伴太太，並且已經開始面試陪月員照顧產後的太太，而家人都會幫忙，為太太補養身體。

赤裸露股惹危險 陳偉霆笑稱「有市場」



香港文匯報訊 (記者 黃佩麗) 陳偉霆和洪卓立(見圖)昨日出席在維園工展會舉行的「一個普通話節目」活動，洪卓立笑言以前到台灣拍劇時，自以為說得一口流利的普通話，殊不知將「好棒」說成「好胖」，鬧出不少笑話。陳偉霆表示在Sun Boyz時期的普通話也說得很差，現在因為講得多而有小小進步，他透露公司希望為他開拓內地市場，到內地拍戲之外，也會灌錄國語唱片，因此安排他今個月起每星期上四日普通話課。問他會否跟女友蔡卓妍一起學？他認為語言要說得多才會講得好，以前都聽過女友有跟老師學習。最近有報道指年屆中年的食評家劉健威被中老婦人非禮，陳偉霆聞言覺得世風日下，記者指他的新唱片封面赤膊上身，拍戲又露股，豈不更加危險？他則笑指這就證明他有市場，而且男孩子可以戴護罩保護，並以打拳為例，參賽者都有戴護陰罩。講到吳浩康日前出席賽時，被對手踢到小腹極失分，吳浩康表示會提出上訴，陳偉霆也很支持他的做法。

向YES騷美腿 鄧麗欣另有打算

香港文匯報訊 (記者 黃佩麗) 鄧麗欣和同公司的韓國組合YES昨日一起拍年曆，並互送蛋糕及柚子蜜作見面禮。四人同以熱褲示人，鄧麗欣更配上七吋高跟鞋大騷美腿，十分性感。她坦言想對方帶她去韓國發展，又大讚YES跳舞勁，笑言曾想過去韓國學舞，但因為要學幾個月才打消念頭，四人稍後更會合唱一首國語歌。

對於排開死敵傅穎最近與緋聞男友羅仲謙反面，鄧麗欣表示沒有看過報道，不會回應。講到吳雨霏表示邀請她和傅一起出席演唱會，並安排坐在一起平息風波，鄧麗欣稱無論用甚麼方式也會支持吳雨霏，更相信到時不會尷尬。



鄧麗欣以熱褲T恤和韓國組合YES一起拍年曆，充滿青春活力。

章宇昂入無綫拍劇 沒告訴姐姐章小蕙

香港文匯報訊 (記者 黃佩麗) 章小蕙弟弟章宇昂早前憑自薦方式成功加入無綫，他昨日與陳山聰、陳美詩、莊思明、李文煊等出席在電視城舉行的「你們我們他們」記者會，宣佈將幾米作品《你們我們他們》改編成電視作品，並將於明年情人節推出。

現年二十二歲的章宇昂會和何雁詩在劇中飾演一對情侶，章宇昂表示入行並沒有告訴姐姐章小蕙，希望靠自己在娛樂圈闖天下，他憑着自薦方式加入無綫，並已簽下經理人約，笑言專長是跳舞、唱歌和演戲，他謂一年前已經從加拿大來港，曾在香港大學讀過短期課程，問到他幾時會告訴姐姐自己入行？他竟然說：「如果她在電視上見到我就會知道，她好忙，我出世至今都只見過她幾次。(你們感情不好?)不是，只是我在加拿大出世，而她平時工作太忙了！」

不過問到他與章小蕙是否親生姐弟，章宇昂就搞笑地說：「不清楚。(同父同母?)要問爸爸才知道。」並坦言沒有姐姐的電話，如果要約她見面，都要先問父親拿電話號碼。至於他又可認識前姐夫鍾鎮濤？他指姐姐結婚時，自己還是小孩子，不是記得太清楚，也沒有與鍾鎮濤私下見過面。

林欣彤豬籠入水 同家人商量換大屋



林欣彤接拍的首個護膚品牌廣告，請來模特兒Jocelyn示範最新春夏彩妝。

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 林欣彤接拍的首個護膚品牌廣告昨日舉行招待會，大會並請來模特兒Jocelyn示範最新春夏彩妝，而近期學業、工作兩邊忙的林欣彤，臉上長出壓力瘡粒，遂有意向公司提出減少工作量。

林欣彤透露這陣子很多工作，又要應付學業，難免會有壓力，幸而手頭的電影已拍竣，時間上鬆動一點，有指她又可以努力搵錢，她謂：「學業上更急切，因放完聖誕假期便要考試。(會否減少工作?)會同公司商量一下，希望聖誕假期有時間溫習，暫時接下的工作是聖誕正日和除夕夜活動。」

林欣彤不斷有搵錢機會，荷包進帳不少，問她賺了多少钱？她坦言：「初期會知，後期已經不知道，不過自己好幸運，已經有不同嘗試，影、視之外，亦有機會拍廣告。」密密搵錢的她會否買聖誕禮物送給朋友？她說：「每年都會同朋友交換禮物，也會準備禮物給家人。(點樣獎勵自己?)之前買了手提電腦，也希望添置一部新鋼琴。(順便換大屋?)都有同屋企人商量，不過我怕黑，不喜歡住太大的屋，也不想離家人太遠，舒服便足夠。」問她會否相約緋聞男友羅孝勇過聖誕，她說：「會約一班『巨聲』食聖誕飯，近日大家好少見面。(你請客?)唔知，不過參選『巨聲』時，一班參賽者講明邊個請出便請食飯，所以我還欠他們一餐飯。」